

VÁŽENÍ ŠPORTOVÍ PRIATELIA

Dospeli sme k 22. ročníku oceňovania Najúspešnejších športovcov, športových kolektívov, úspešných trénerov a zaslúžilých funkcionárov okresu a mesta.

Z dosiahnutých výsledkov vidíme, že šport v našom okrese i v meste Šaľa nestagnuje. Je potešiteľné, že napreduje predovšetkým ten, ktorý označujeme ako amatérsky. Radosť nám robia hlavne mládežnícke kolektívy, ale i celá rada úspešných jednotlivcov z radov dospelých a juniorov. Úspechy sme dosiahli hlavne vo voltížnom športe v Šali a Trnovci n/V. Naši plutvoví plavci a karatisti patria k európskej špičke. V popredí na Slovensku sú naše hádzanárske a hádzanárske tímy.

Svoje svetové postavenie potvrdili naturálni kulturisti.

V mene OATJK Šaľa sa chcem poďakovať všetkým sponzorom a vedeniam našich obcí v okrese za pomoc, ktorú poskytujú športovcom. Osobitne ďakujem vedeniu mesta Šaľa, za neustále sa zvyšujúcu najmä materiálnu pomoc našim klubom ako i za starostlivosť venovanú športovým objektom.

Naše poďakovanie patrí všetkým športovcom, trénerom, funkcionárom za dosiahnuté výsledky.

JUDr. Ľudovít Marinčák

predseda OATJK Šaľa

VYHODNOTENIE

najúspešnejších športovcov, trénerov a zaslúžilých funkcionárov okresu a mesta Šaľa za rok 2018

Na základe návrhov z TJ a klubov združených v OATJK a mesta Šaľa boli za rok 2018 v jednotlivých kategóriách ocenené nasledovné kolektívy a jednotlivci.

DOSPELÍ A JUNIORI - KOLEKTÍVY

1. družstvo žien – hádzaná

HK Slovan Duslo ŠAĽA

V minulom ročníku medzinárodnej hádzanárskej MOL ligy žien r. 2017/2018 obsadilo družstvo žien v spoločnej súťaži štvrté miesto. V rámci slovenskej časti play – off skončili na druhom mieste. Po prvej časti nového ročníka MOL ligy r. 2018/2019 bola Šaľa na 3. mieste tabuľky, o skóre za druhým Mostom.

Kolektívy na ďalších miestach bez určenia poradia:

družstvo juniorov – voltíž

TJ Slávia SOUP ŠAĽA

Juniorskému kolektívu sa darilo medailovo umiestniť aj v rámci Slovenského voltížneho pohára, na druhom mieste skončil na Svetovom pohári v Pezinku a na slovenskom šampionáte v Poprade vybojoval bronz.

stolnotenisový klub

Dynamo TRNOVEC n/V

Dlhé roky patrí stolnotenisový klub medzi najväčšiu a najúspešnejšiu stolnotenisovú základňu v šalianskom regióne. Najlepšie o tom hovorí štart a výkony ich družstiev v majstrovských druhu, treťo a oblastných súťažiach.

mužstvo seniorov – futbal

FK VEČA

Už viac rokov patria futbalisti Veči k regionálnej špičke, čo potvrdili aj tretím miestom v ročníku 2017/2018 VII. ligy ObFZ Nitra. V prebiehajúcom ročníku II. triedy okresov Šaľa – Galanta 2018/2019 sú na vedúcom mieste tabuľky.

formácia HVK – športové tance

TK Jumping ŠAĽA

Viac rokov sa svojimi výkonmi radí úspešná skupina medzi najlepšie. Po minulo ročnej bronzovej medaile vybojovala skupina v street dance show na majstrovstvách SR v Bratislave striebornú pozíciu.

Kolektív – westernové jazdenie

JK Lángov dvor TRNOVEC n/V

Juniorský kolektív bol v rámci krajských súťaží vo westernovom jazdení – rýchlostnej disciplíny najlepším, čo potvrdil aj na majstrovstvách Slovenska, kde sa jeho pretekári ziskom viacerých medailových umiestnení zaradili k najlepším.